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Getnet e Visa lançam promoção que dará viagem ao Catar para acompanhar o maior evento mundial do futebol

Semanalmente também serão sorteados vales-presentes no valor de R$10 mil
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A Getnet, empresa de tecnologia e soluções de meios de pagamento do grupo global PagoNxt, e a Visa, acabam de anunciar o lançamento da promoção “Pagamento Premiado”, que dará uma viagem com acompanhante ao Catar para desfrutar o maior evento mundial do futebol, e ainda, cartões vales-presente semanais no valor de R$10 mil cada. 

A promoção, que vale para donos de estabelecimentos que operam suas vendas com a Getnet e consumidores finais que realizarem compras nestas lojas ou e-commerces com cartão Visa, vai de julho até o dia 31 de agosto e inclui 5 dias no Catar com direito a ingresso para dois jogos: Espanha x Alemanha e Brasil x Suíça. 

Para os estabelecimentos, a mecânica funciona da seguinte forma: a cada a R$4 transacionados via máquinas ou link de pagamento da Getnet no período é gerado um número da sorte para concorrer aos prêmios. Já para os consumidores, a cada R$4 em transações com cartão Visa no período, o cliente ganha um número da sorte para concorrer aos prêmios. 

São limitados 30 cupons por CPF ou CNPJ. Para saber mais, acesse:  http://vaidevisa.com.br/pagamentopremiado.

Sobre a Getnet Brasil

A Getnet, empresa de tecnologia e soluções de meios de pagamentos do grupo global PagoNxt, é líder global em soluções para lojistas, e-commerces, consumidores e empresas de todos os portes. A companhia está presente em mais de 30 países, como Brasil, México, Chile, Argentina, Uruguai, Reino Unido, entre outros. A empresa oferece simplicidade, rapidez e segurança aos pagamentos físicos e digitais, por meio de serviços de gateway, gerenciamento de riscos, processamento, entre outras soluções, sempre sob os mais elevados padrões de segurança. 
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