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Getnet avança no conceito One Stop Shop e lança programa de parcerias

Get Conecta quer apoiar empresas de automação, tornando o comércio brasileiro ainda mais completo em soluções tecnologia para o varejo;


A Getnet Brasil, empresa de tecnologia e soluções de pagamento do grupo global PagoNxt, acaba de lançar o Get Conecta - um programa de parcerias que tem o objetivo de atrair empresas especialistas em sistemas de automação comercial - visando alavancar ainda mais o mercado de soluções para o varejo. 

“Conversamos com diversas software houses, com a Afrac e empresas de automação comercial, até chegarmos no modelo de parceria que estamos lançando hoje. Além de escutarmos e endereçarmos muitas das dores do dia a dia dessas empresas, o Get Conecta traz soluções inovadoras e que sem dúvida, vão ajudar essas empresas a crescerem ainda mais e a proporcionarem melhores experiências para os seus clientes”, pontua Ricardo Maffetano, diretor comercial da Getnet.

Além de ter acesso a plataforma de soluções da Getnet, as empresas que se tornarem parceiras do Get Conecta terão como benefício um programa de remuneração que auxiliará na rentabilização do negócio. Também terão acesso às soluções da Auttar, Getstore (loja para gestão de apps) e a possiblidade de divulgarem seus produtos e serviços nos canais Getnet.

“Atualmente temos mais de 50 parceiros, de diversos segmentos, distribuindo nossas soluções. Além desta expertise e robustez tecnológica, o parceiro Getnet passa a disponibilizar a seus clientes o nosso completo ecossistema One Stop Shop, com diversas opções de produtos e serviços em um só local, disponíveis no Brasil e nos 16 países onde estamos presentes”, afirma Maffetano.


Como se inscrever

Para as empresas que desejam se tornar parceiras da Getnet, basta acessar https://site.getnet.com.br/parcerias/ e preencher o formulário disponível. As empresas passarão por uma análise de compliance e serão acionadas pelo time da Getnet.


Sobre a Getnet Brasil

[bookmark: _30j0zll]A Getnet é uma empresa global PagoNxt, desenvolvida para criar oportunidades para comerciantes em todo o mundo. A companhia tem o objetivo de melhorar a simplicidade, velocidade e segurança dos pagamentos em gateway, gerenciamento de risco, processamento, entre outras soluções. A Getnet oferece acesso a pagamentos multicanais, sempre sob os melhores padrões antifraude. Em 2021, a empresa tinha mais de 1,2 milhão de clientes e processou € 115 bilhões em cerca de 5,7 bilhões de pagamentos. A Getnet tem a terceira maior base de clientes e faturamento entre as empresas de pagamentos comerciais da América Latina. Líder de e-commerce no Brasil, a empresa atua também no México, Chile, Argentina, Uruguai e Europa. Com sede operacional e centros de tecnologia em Madri, Munique, Dubai, Chennai e Porto Alegre, a Getnet possui mais de 2.300 funcionários em todo o mundo. Mais informações em https://getnet.com.br/. 
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