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Mobyan reforça Jornada Sustentável com Primeira Compra de Créditos de Carbono
A empresa investe em ações de sustentabilidade, reforçando seu compromisso com a preservação ambiental
São Paulo, março de 2025 - A Mobyan, empresa de serviços logísticos, anuncia a aquisição de 45 toneladas de créditos de carbono provenientes do projeto BAESA, focado na produção de energia renovável no Sul do Brasil. A compra faz parte da estratégia da companhia para consolidar suas práticas de descarbonização e reforçar seu compromisso com a redução das emissões de gases de efeito estufa.
A Mobyan tem se destacado por adotar uma série de iniciativas ambientais que estão alinhadas aos desafios globais de mitigação das mudanças climáticas. A empresa já utiliza 100% de etanol em sua frota de veículos, possui mais de 70 motocicletas elétricas em operação e seus três Centros de Distribuição (CDs) funcionam exclusivamente com energia renovável. Além disso, a Mobyan conta com empilhadeiras elétricas em suas unidades, promovendo a redução do impacto ambiental em suas operações.
"A aquisição dos créditos de carbono é um marco importante na nossa jornada em direção a um futuro mais sustentável. Estamos constantemente investindo em soluções mais eficientes e limpas, alinhadas com as necessidades ambientais globais, com o objetivo de contribuir ativamente para a redução das emissões e um mundo mais verde," afirma Rodrigo Collazo, CEO da Mobyan.
Em 2024, a empresa alcançou a neutralização das emissões do escopo 1 (emissões diretas, provenientes das operações) e zerou as emissões do escopo 2 (consumo de eletricidade), por meio do consumo exclusivo de energia renovável. Agora, a Mobyan concentra esforços na redução das emissões de escopo 3 (emissões indiretas, como aquelas provenientes da cadeia de valor, deslocamentos e descarte de resíduos), que representam o maior desafio, mas também são essenciais para o alcance das metas globais de descarbonização.
Além dessas ações ambientais, a Mobyan segue com uma agenda robusta de ESG (ambiental, social e governança). No aspecto ambiental, a empresa mantém o programa Aterro Zero, que garante o reaproveitamento de 100% dos resíduos na matriz de Barueri e parcerias com cooperativas de reciclagem em todas as suas unidades. No campo social, promove ações de voluntariado pelo Mobyliza e iniciativas de diversidade e inclusão internas, com vagas exclusivas para grupos sub-representados e atividades contínuas de letramento.
Sobre a Mobyan
A Mobyan é uma empresa de logística sustentável, com mais de 50% da sua frota sendo constituída de motocicletas elétricas. Realiza a gestão e a operacionalização de toda a cadeia de suprimentos, provendo os seus clientes de planejamento, logística de avanço e reversa, distribuição, manutenção, reparos e serviços especializados. Com cerca de 600 colaboradores, é uma das maiores operadoras logísticas de máquinas POS do Brasil.
Ela está presente em todo território nacional, atendendo mais de 5.550 municípios brasileiros com uma rede de 300 pontos de atuação distribuição em todo o país. Seus principais centros de distribuição estão localizados em Barueri-SP, Belo Horizonte-MG e Recife-PE. A Mobyan é uma empresa Getnet, pertencente ao grupo global PagoNxt, do Santander. Saiba mais em https://www.mobyan.com.br/ 
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